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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΗ/ΡΙΑΣ ΑΕΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

 
Οι σπουδαστές/τριες των ΑΕΝ κάνοντας χρήση των κωδικών (όνομα και κωδικό χρήστη) που 
χρησιμοποίησαν για την υποβολή της ηλεκτρονικής τους αίτησης (https://eisaen.hcg.gr)κατά τη 
διαδικασία εισαγωγής τους στις Ακαδημίες Εμπορικού Ναυτικού, είτε μέσω της ιστοσελίδας του 
ΑΛΣ-ΕΛΑΚΤ www.hcg.gr (μέσω του εικονιδίου HMCO), είτε απευθείας από τον σύνδεσμο 
https://hmco.hcg.gr εισάγονται στο ειδικό πληροφοριακό σύστημα του Γραφείου Σταδιοδρομίας. 
 
Βήμα πρώτο 

 
 
 

 
 
 
 
 

https://eisaen.hcg.gr/
http://www.hcg.gr/
https://hmco.hcg.gr/
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΑΕΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

(για περιπτώσεις που σπουδαστής/ρια ΑΕΝ έχει ξεχάσει τον κωδικό πρόσβασής του) 
 
Μέσω της ιστοσελίδας, του ΥΝΑΝΠ https://regusr.hcg.gr επιλέγουμε «Σύνδεση»   
 

 
 
στη συνέχεια  «Ξεχάσατε των κωδικό σας» 
 

  
 
χρησιμοποιώντας τον λογαριασμό του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail), επιλέγουμε 
«Επαναφορά του κωδικού μου» 
 

 
 
 
 

https://regusr.hcg.gr/
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Μετά την πιο πάνω διαδικασία  σας αποστέλλετε από την Υπηρεσία e-mail ώστε ακολουθώντας το 
σύνδεσμο που σας έχει αποσταλεί να επαναφέρετε των κωδικό σας. 
 

 
 
Εισάγεται νέος κωδικός ο οποίος επιτρέπει πλέον την είσοδο στο ειδικό πληροφοριακό σύστημα 
του Γραφείου σταδιοδρομίας. 
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΑΕΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
(για περιπτώσεις που σπουδαστής/ρια ΑΕΝ έχει ξεχάσει το όνομα χρήστη) 

 
Μέσω της ιστοσελίδας, του ΥΝΑΝΠ  https://regusr.hcg.gr   επιλέγουμε «Εγγραφή»  

 
 
στη συνέχεια καταχωρούνται εκ νέου τα παρακάτω στοιχεία και επιλέγουμε «Εγγραφή» 

 
 
(γ) Αφού πραγματοποιηθεί με επιτυχία  η εγγραφή,  αποστέλλεται αυτόματα από την Υπηρεσία, e-
mail, το οποίο θα περιέχει σύνδεσμο, προς συγκεκριμένη διεύθυνση, ο οποίος θα πρέπει να 
ακολουθηθεί  ώστε να ενεργοποιηθεί ο νέος λογαριασμός .  
 

https://regusr.hcg.gr/
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Αφού ακολουθηθεί ο πιο πάνω σύνδεσμος, πραγματοποιείται η σύνδεση με την εισαγωγή του νέου 
πλέον  e-mail και του συνθηματικού, 

 
 
Όπου και εμφανίζονται  οι παρακάτω επιλογές. 

 
 
Στη συνέχεια μέσω της επιλογής «Πρόσβαση στο γρ. σταδιοδρομίας σπουδαστών ΑΕΝ»  
πραγματοποιείται με τη χρήση των κωδικών η σύνδεση στο ειδικό πληροφοριακό σύστημα του Γρ. 
Σταδιοδρομίας ως εξής:  
 

1. Επιλέγουμε «Σύνδεση» 
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2. Πληκτρολογούμε «Ον. Χρήστη/e-mail» και «Κωδικό χρήστη» 

 

3. Είσοδος στο Ειδικό πληροφοριακό σύστημα. 
 

 

 
Προσοχή: Στο στάδιο αυτό ο/η σπουδαστής/ρια ΑΕΝ θα πρέπει να έρθει σε επικοινωνία με το 
Γραφείο σταδιοδρομίας του ΥΝΑΝΠ/ΑΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ/ΔΕΚΝ ούτως ώστε πραγματοποιηθεί ο 
συσχετισμός χρήστη / σπουδαστή. 
 
(ε) Αφού ολοκληρωθεί ο ανωτέρω συσχετισμός ολοκληρώνεται πλέον όλη η ανωτέρω  διαδικασία 
και εφ’ εξής ο/η σπουδαστής/ρια ΑΕΝ με τη χρήση των νέων κωδικών (όνομα και κωδικό χρήστη) 
μέσα από την ιστοσελίδα του ΥΝΑΝΠ www.hcg.gr (εικονίδιο HMCO) ή απευθείας από τον σύνδεσμο 
https://hmco.hcg.gr  εισάγεται στο ειδικό πληροφοριακό σύστημα του Γραφείου Σταδιοδρομίας. 

http://www.hcg.gr/
https://hmco.hcg.gr/

